NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALUMNTA KAPTEPA 333.0401.1
roa | OBbEM | I
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Bently |  Bentayga | 2016- 6,0 AKMN | MOHbIiA

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHLUTENH

Bont M8x25
LLainba 8
i £
L ,
Bont M8X3Oé_%
LLainba 8

Bont M8x25,
LLainba 8

LLTaTHbIN Kpenex

Bont M6Xx35
LLainba 6

WHCTpYyKuMsi NO yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. 3awuTa yctaHaBnMBaeTCs NoBepX LUTATHOIO MbifbHUKA.

2. CHATb WTaTHbIV NbINIbHUK.

3. YcTaHOBUTb KPOHLLUTENHbI: B OTBEPCTUE (A) 3aKpenuTb LUTATHLIM KPEMEXOM, B
otBepcTue (b) 3akpenuTb 6ontom M8x25.

4. Cpenatb ABa oTBepCTUS B MblbHUKE (B) (CoBMECTUTB 3alwmUTy C NepeaHnuMm un
3a4HUMM TOYKaMM NblIfbHMKA, N OTMETUTL TOYKM AS CBEPIEHNS), yCTaHOBUTL
MbIMbHYK.

5. YcTaHOBUTDL 3alUmMTy: NEpPeaHIo YacTb 3aluTbl 3akpenuTb bontamm M6x35,
3a[HI0I0 YacTb 3akpenuTb 6ontamn M8x30 Yepes BTynku, 6OKOBYIO HYacTb
3akpenuTb 6ontamy M8x25 k KpoHLUTENHaM.

6. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOOXOAMMBIM YCUITUEM.

I

i
HaumerosaHne |
Bont M6x35
Bont M8x25 |
Bont M8x30,
Brynka h=10,;
Lllain6a 6|
LWaiba 8|
Bryrka,
3awura,;

1

Kon-Bo

3wr.
4 wr.
3 wr.
3wr.
3wt
7 wr.
2 W
1w

1
1
I
1
1
1
1
1
I
I
1
1
I
I
1
|
|
|
I
1
1
1
1
'

MoMEHT 3aTaXKm
9.8 Hm

24.0 Hm

24.0 Hm

npOVI3BOﬂ,VIT€J'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE
SALUMTA KN 333.0402.1

roa | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb - gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Bentley |  Bentayga | 2016- 6,0 AKIMN | MOMHbIiA
laiika knetesas M8 . -
dhKa KneTeBad
Bont M6x16
LLlainba 6
BonTt M8x25 ont M8x25
LLaiba 8 LLlainba 8

6. 3akpenuTb NbinbHKK KapTepa k 3awmTte KM 6ontom M6x16 ()

VlHCprKLIVISI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i

I 1
1. CHSTb WTaTHBIA NbAbHMK KM HanmeHoBaHne 1 Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
2. 3aMeHUTb LWTaTHbIE KNWMChI Ha rainku knetesble M8 B oTBepcTUsiX (A) Bont M6x16, 2wr. | 9.8Hm
2. 3aMeHuTb LWITATHbIE KIUMChI Ha ranku knetesbie M8 B otBepcTusix (B) 1 BKpyTUTL Bont M8x25! 8wTt. | 24.0Hm
6onTbl M8x25 Ha 2-3 o6opoTa. laiika kneteBast M81 8 wr.
3. YcTaHOBWTDL 3alUMTy: 3a[HIOI0 YacCTb 3aBECTN Ha yCTaHOBMEHHbIe 6onTbl M8x25, Waitba 61 2 wr.
nepeaHoo YacTb 3akpenutb bontamu M8x25 k ravikam knetesbim M8x25. LWaiiGa 81 8w |
4. 3ataHyTb 60NTbI C HEOGXOANMBIM YCUTMEM. 3au.w|Ta: 1 LUT' |

I . I
5. 3akpenuTb MbINbHUK KapTepa LWTaTHbIM Kpenexom K 3awwute K (B). Barnywka;, 2wt

1 I

1

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTh M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIUIO 3aLUUTBI.
TexHu4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE
SALLMNTA PK  333.0403.1

roa | OBBEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Bently |  Bentayga | 2016- 6,0 AKMN | MOHbIiA

laiika knetesast M8

[V}

anka kneteBas M6

Bont M8x25
V LWanba 8

Bont M6X35
LLainba 6

Brynka} 2w
Bawwmta; 1wt
3arnywka; 1wt

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CoctaB usgenua: | i
1 N HavmeHoBaHve i Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKM
. 3aMeHUTb LWTaTHbIE KNUMChI ranku knetesblie M8 B oTBepcTus (A) 1 BKPYTUTb ! ’
6onTbl M8x25 Ha 2-3 oboporTa. Bont M6x35: 2 wr. ! 9.8 Hm
2. 3akpenuTb raviku kretesble M6 B otepcTyst (B). _ BontM8x25, 2wr. ; 24.0 Hwm
3. YcTaHOBUTL 3alUMTY: NEPEOHIO0 YacTb 3aLLUTbl 3aBECTU HA YCTaHOBIEHHbIE Fat:u(a knetesas MG: 2 wr. !
GonTbl M8x25, 3a[HI0I0 YacTb 3aKpenuUTh K raiikam knetessiM M6 Gontamu M6x35 lavika kneresas M8, 2 wr. I
Yyepes BTYIKU. LIJa1:|6a 6, 2wt 1
4. 3aTAHyTb 6ONTLI C HEOBXOANMBIM YCUMNEM Waiba 8, 2 wr. i
1
1
1
1

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWS! B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.0401.1 - Инстр
	333.0402.1_3
	333.0403.1 - Инстр

